TMHMA MAOHMATIKON
Aoxnoeig: Alaxpltd Avvopixd Juothuata, AexeufBeng 2017

Ocuoa 1: No Auvdolyv ol e€loboeic:
(@) Yrt2 + yre1 — 12yx = k2% (k> 0)
(B) Yrto + 4y, = 82% cos (%’r) , (k>0)

» . ’ ’ . _ ary ’ , ’ _ _ a—1 ’ ’
O¢pa 2: Abveton n edlowon: zpy1 = 135 (@ > 1, 0> 0). AelEte 6t T onpelo x = 0 xou z = 45~ ebven T 500

onuela woopporiog (actadéc xou evotadéc, aviiotoyya). Enahndedote to anotéheoya Aovovtag tny e&lonor uéow

TOU UETAOYNUATIONOD 2j = i

Ocuoa 3: No el 10 cVotua yiry1 = Ayg + by, £ > 0, 6mou
2 1 k 1
a=(52) o= (1) =(0)

O¢pa 4: 'Eotw nelicwon dlopopdy Tk 1 = 2z, —3. (o) NaBpedolv 1o onpeio iooppomiog xo Vo yopox Tneto Toty

oL WdTNTES Euc Tdielag Toug.
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(o) Aci€te 6t av x1(0) = x2(0) = 0, t61€ y1(k) = y2(k) v x&de k > 0. (B) Acilte on ta 00 cuoTHUT dev

elvan 1o0od0vauaL.

Ocua 5: Eotw ta cuotipata:
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Ocua 6: Eotw 10 clotnua: Xgy1 = AXy + buy, yi = cxy, 6nou

A:((l) f),b:@),c:u 2)

() Avx(0) =0, up, =1, k > 0, vo Bpedel 1 axohoudio yx pe dVo tpénoug (cuVENEN, petacynuatiousds Z). (B)
Av yo =y1 =1 xon uy, = 0 vy x80e k > 0 unopet va Beedel n apynh xatdotaon povoohuavte; (ot mowd etva;).

Ocua 7: Eotw 10 clotnua X1 = Axg + Bug, yr = Cxy, 6mou

1 0 0 1
A=(0 -3 0 |,B=[0[],C=(10 0)
0 0 -3 1

No Beedoliv o WBotyée tou A nou eivan ehéy&uec/un-napatnefiowes. (B) Na vrohoyiolel 1 oxoloudio yi ov
xg=0,upg =1, ur =0av k #0.

Ocpa 8: Eotww

A1 0 bT
0 X 1 = bT
0 0 A

J =

Nu Bpetodv cuviixec we npog Tic Tapapétpoue twy (J,B) dote 10 chotnua vo pny efvor TAfpwe eEAEYELWO.

O¢pa 9: 'Eotw (A, B) mifipoc eléyEuto xau éotw ot undpyet Q = QT > 0 tétooc dote AQAT —Q = —BB7.
Aci&te 6Tt o bheg Tic WoTég Tou A, A (A), woydet [N\ (A)] < 1.

Oépa 10: Acte 6t (A, B) nmifpwe eréyEuo av xou wévo av (A + BF, B) thipwc ehéyiio.



Ocpa 11: 'Eotw o0 clotnua Xp4+1 = Axy, +Bug +Eqy, yir = Cx;, émou qi € R” orjua dwtopayfc. Ne Peedet
ouvinxn woTe 1 €£000¢ TOL CUGTAUATOC Y Vo elvor aveEdpTnTn Tou gy Yo xdde k € Ng. Av

A:G }),0:(1 1)

va Bpettolv 6hot ot mivaxeg E mou e€acpoiilovy auth| tny WBLoTHTOL

Ocua 12: 'Eotw cbotnua Xp+1 = Axy + bug énou:

0 1 0 0
—ap —ax —da 1

(o) Now Bpedel 1o yopaxtnpiotind ntohumvupo tou niivaxa A. (B) Acilte 6t (A, b) eivou Thhpnc eréyiyo. (v) Na
Beedet £7 = [f1 f2 f3] Gote 10 yopoxTnELoTXd ToAUGVUPO Tou Tiivaxae A + BF va efvor ¢(A) = A3

Ocua 13: 'Eotww to obotnuo:

1 1
Xk+1 . A11 A12 Xk 1
= s =X
( XiJrl ) ( A21 A22 Xi yk k

Agi&te 61 10 cvoTnua eivon TAipns TopatnERcEo av xat uévo av (Agg, Aqz) elvon TAAEWS TAPUTNEHOLO.

Ocua 14: 'Eotw to ohotnuo:

1 -2 1
Xk+1:<3 _I)Xk+<_1)uk, ue=1(3 —1)x

(o) Aeite 611 10 cVotnua elvan Thpwe TopatneRoto. (B) Na oyediaotel Topatnentic ue didvuoua xatdotacng
X ©Oote e =X — X = 0 Yo xde k > N, 6mouv N o uixpdtepog duvatodc axéponos. 'Eotw uy = vy + KXy 6mou

vi ot ewoédou xu K = [3 3], Na oploete to olotnua xheiotol Bedyyou (Ae, Be, Ce) pe didvuoua xotédotaong

[x1 %117, eloodo vy, xon €€0d0 Y. Hoteg elvon oL 1BloTée Tou Tvaxa A Tou cusTRLaTOC;

Oéua 15: No dwxpironotfioete to cbotnua X' (1) = Ax(t) + bu(t) énou
-1 1 0
A= (0 5) ()
av 1 nepiodog derypatorndios etvan 1.

Ocpoa 16: E€etdote av 1o clotnua

0 1 -1 0
A=| -1 -1 1 |,B=[1],Cc=(111)
-1 -1 0 0

elvan TApwg eréyEwo/mhipwe mapatnefoo. Av dev elvor petacynuatiote t0 otny xovovix popey ekeyEuudTn-
T/ mopatnenopotntoe Kalman.

Oéua 17: To cVotnua X' = Ax + Bu doxpitonoeitoa pe neplodo derypotorewpioc T Ectw xpp1 = Pxy + Tuy
70 16000UVoo cloTNua Bloxertol yedévou. Eotw 6ty xdde {edyoc Wotipdv (A, A;) tou mivaxa A yio to onofa
Re(A; — Aj) = 0 woylel 6tu:

2mm

Agf{&te 611 10 doxpitéd obotnue (P,T) eivon mAipwe ehey&uo. Tapdderypa: Eotw to cbotnua

(5 1) (4o

Ael&te 611 t0 100dUVAPO Blaxpltd cUo TN Elvor

< _ cosT sinT X + 1—cosT
1=\ —ginT cosT k sinT Uk

Acigte 6t (A, B) mijpwe eléyEo oddd (P, T") dev eivon eléy&uo av T = mm, m € N.
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